つくば市が、あなたの新規事業を大支援!



渾堂費

1店舗につき

チャレンジショップ 🗓 北条・吉沼

つくば市

ジネスプラ

エントリー受付 | 2025年7月7日月 ▶ 8月29日金



知名度アップ!

※受賞した方は、必ず当事業が定める場所 及び期間で、出店をしてください



行政・伴走者による SNSを含む広報 フォローが受けられます。 運営費最大



店舗運営にかかった 費用を精算できます。 参加のメリット

ネットワーク構築!



一緒に挑戦する仲間と 応援してくれる 伴走者ができます。

充実サポート!



専門家によるフィード バック・行政サポートが 受けられます!

実店舗を持つ 体験ができる!



店舗を探す必要がなく、 自身で店舗を持つための 経験が積めます。

応募の単位は いろいろ

個人で

『創業したい!』 『販路拡大したい!』という方

「商品製造はしているけど、 実店舗で販売してみたい! 』という方

『友人と一緒に 出店してみたい!」という方

審査スケジュール

エントリー

1次審査 書類審査

選定会 2025年9月18日(木) プレゼンテーションによる最終審査

出店準備 2025年10月~

店舗運営 2025年10月~2026年3月19日(木)まで

伴走者・審査員ご紹介

店舗経営における有識者、地域での店舗運営における経験者が、 審査段階におけるフィードバックから、出店サポートまで行います。



アオニサイファーム代表 つくば市議会議員 青木 しんや氏



いなりとお赤飯 ろはん 店主 川渕明日香氏



中小企業診断士 ビズシア株式会社 代表 いろどり経営デザイン 代表 高橋寛氏



中小企業診断士

赤田彩乃氏

審査ポイント

独自性・話題性

継続性

実現性

熱意

地域性

プレゼン力(選定会のみ)

出店場所の詳細、 エントリー方法は裏面をチェック▶▶





受 託 | 株式会社セキショウキャリアプラス 主催 | つくば市

7つくば市周辺市街地チャレンジショップ運営業務委託

つくば市周辺市街地チャレンジショップとは?



つくば市では、周辺市街地である北条及び吉沼にて、 空き店舗を活用したチャレンジショップを開設しています。 新規出店を目指す方に一定期間店舗運営できる場所を貸 し、準備から運営のサポートを行います。

ビジネスプランコンテストにて、より独自性・話題性の ある出店者を選出いたします。出店までの準備期間と開店 後の運営においても、継続的なサポートを実施します。







2024卒業生の声



WASHI no COFFEE

ひとりでは難しいことも、職員の方がサポートしてくれて、一緒に挑戦をする方々と共に歩むことが出来る、最高の場所だったと感じています。



鹫尾 祥規さん



Dot.Bagel

今後どのように展開するべきか たくさん学ばせていただき自信に も繋がりました。



藤田真一さん



3po Books

店舗を持って営業する、という本当の体験ができるので、やってみて気がつくことがいろいろありました。また、自分だけでなく3店舗一緒だったことも心強く楽しんで続けられたと思います。



原田 まゆみさん



curly flower shop

チャレンジショップには力になって くれる心強い味方が沢山います ので、是非挑戦してみて下さい。



和田 紗智さん

出店場所

内覧 可能

ご希望がございましたら、

運営事務局までお問合せください

北条イリアイテラス 出店枠 1店舗





所 在 地 つくば市北条145 (iriai Tempo内)

募集業種 小売業・サービス業

利 用 料 月額10,000円 (光熱水費含む)

→ 吉沼まちかどテラス





所 在 地 つくば市吉沼字新地1117番地1

募集業種 小売業・飲食業(簡易な調理に限る)・サービス業

利 用 料 月額10,000円 (光熱水費含む)

※調理設備を使用する場合は、別途5,000円かかります。

〈その他事業にかかる費用は、出店者の負担となります。〉

店舗の企画・卒業生の声や店舗規格等の詳細は、下記つくば市HPよりご覧ください。店舗の様子も動画でご覧いただけます。

エーントリリー方法

下記HPより募集要項をご確認の上、申込フォームよりご入力ください。



◀ 募集要項、申込フォームはこちらから

つくば市周辺市街地チャレンジショップ/つくば市公式ウェブサイト

検索

※いただいた個人情報等は、つくば市と共有し、当事業及び関連する事業以外では使用いたしません。
※応募後、3営業日以内に受領メールが届かない場合は、事務局までお問合せください。

2025年 8/29(金) 17:00申込分まで

申込締切

お問合せ

運営事務局:株式会社セキショウキャリアプラス

〒305-8515 茨城県つくば市東新井12-2 ☑ cs_tsukuba@sekisho-career.co.jp **©** 029-860-5080

受付/平日9:00~17:30



